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           SSSPPPRRRAAAVVVOOODDDAAAJJJ
                              OOOBBBCCCEEE   UUUHHHOOORRRSSSKKKÁÁÁ   VVVEEESSS

 
 
                            ROČNÍK XVII     DECEMBER     ROK 2017
   
 

Už sviatky lásky, pokoja 
zavítajú zas skoro k nám, 

pod stromčekom ľudia postoja, 
otvoria srdcia dokorán. 

Nech v dome vašom zavládne 
tiež radosť, že ste spolu, 

keď rodina si zasadne 
k štedrovečernému stolu. 

 
Najkrašie sviatky v roku už klopú na dvere a my 
zasadneme za štedrovečerný stôl. Zasadneme 
zaň v kruhu svojich najbližších a budeme 
spomínať na tých, ktorí už nie sú medzi nami. 
Dôležité je však myslieť nielen na seba a svojich 
blízkych, ale aj na tých, ktorí nemajú toľko šťastia 
a nemôžu si sadnúť za štedrovečerný stôl spolu 
so svojimi najbližšími. Aj takým ľuďom by sme 
mali pomáhať a nielen na Vianoce, keď sme  
našťastie ešte ohľaduplnejší ako po iné dni 
v roku. Aké krásne vianočné sviatky sú, keď sa 
nepozerá na množstvo darčekov pod strom-
čekom nám ukázala folklórna skupina zo 
Smrečian so svojím pásmom vianočných zvykov 
a tradícií. 
Však tak ako pomáhame sebe, svojim blízkym, 
tak by sme si mali pomáhať aj pri rozvoji 
a zveľaďovaní našej obce. Veď v nej žijeme my 
a naši blízki a nie nejakí cudzí ľudia. Je potreb-
né, aby sme dokázali, že sme hrdí na to, čo sme 
počas roku spoločne vytvorili. Všetci tí, ktorí sa 
podieľajú na rôznych akciách a projektoch 
smerujúcich k rozvoju obce, zlepšujú v prvom 
rade podmienky a prostredie, v ktorom žijeme. 
Výsledok však nebýva vždy taký ako očakávame 
a koľko úsila vynaložíme. Pre všetkých, ktorí  
 
 

 
vytvárajú podobné hodnoty je dôležitá spätná 
väzba. Odozva od ľudí posúva všetkých dopredu 
a núti nás počúvať aj toho druhého. Tak ako sa 
vianočné sviatky posunú ku záveru roka tak aj 
my budeme starší o jeden rok a verím, že 
bohatší o viac spomienok, zážitkov, skúseností 
a priateľov. Verím, že končiaci rok 2017 bol pre 
nás všetkých obohacujúci o tieto hodnoty. 
A zaisto si všetci prajeme, aby rok 2018 bol pre 
všetkých úspešnejší ako rok 2017. 

 
Starý rok sa lúči a nový sa rodí, 

takto rok čo rok na tom svete chodí. 
Je to pekným zvykom v tejto vzácnej chvíli, 

želať si navzájom veľa zdravia sily. 
Nech vaše srdce vždy radosťou bije, 

nech láska vzájomná medzi nami žije. 
Možno si treba aj predsavzatie dať, 
denne sa na častejšie ľudí usmievať. 
A hoci nevieme, čo nám dá nový rok, 

ako malé dieťa, čo robí prvý krok, 
a hľadá vždy ruku, ktorá ho zadrží, 

tak nech vás rodina vo všetkom podrží. 
Nech pokoj, dôvera, láska vládne svetom, 
želajú Vám zo srdca, dospelým aj deťom 

 

 Starosta obce, pracovníci obecného úradu 
a poslanci obecného zastupiteľstva 

 
Na Silvestra o polnoci  
Stretneme sa pod zvonicou 
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Úcta k starším 
21.10.2017 sme pre našich seniorov pripravili 
akciu pri príležitosti mesiaca október - mesiaca 
úcty k starším. Všetkých prítomných privítal 
starosta obce a takto sa seniorom prihovoril: 
Máte radi jeseň? Možno poviete: Ja radšej jar, 
leto, či zimu ... Ale – jeseň je dar – verte tomu! 
Zúročí našu celoročnú námahu a v živote prine-
sie múdrosť, pokoj a vyrovnanejší pohľad na 
svet. Jeseň vytvára umelecké diela.  Krásnym 
umeleckým dielom je aj človek v svojej jeseni 
života. Tvaroval a formoval ho majster život 
skúškami, radosťami, ale aj problémami a 
starosťami.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stojím v úlohe rečníka tu pred vami už po 
niekoľký krát. Vždy sa vám snažím priniesť 
niečo, čo by vás posilnilo na vašej životnej ceste. 
Nie je ťažké slovami človeka rozplakať, oveľa 
ťažšie je vyrieknuť slová, ktoré ho podporia, 
posilnia a povzbudia. Hľadám preto každý rok 
slová, v ktorých je sila dobroty, optimizmu, aby 
ste si na ne mohli spomenúť vždy, keď je vám 
ťažko. Lebo slová sú slabé len zdanlivo, slová 
majú v sebe silu pomôcť aj iným. Nikto nechce 
počúvať, že ubúda mu už síl. Nevládze. Už 
dobre nevidí. Sluch - ide kdesi do ticha. Na 
dvere  klope mu staroba. Tak ako po búrke 
steblo trávy, či poľný kvet zodvihne hlavu 
sklonenú, tak aj človek vyrovná skrivený driek. 
Veď život krásny je pre každý vek. Poďakujme  
za každý nový deň, za vodu, za vzduch,  za 
zeleň, za každý kúsok radosti čo nám život 
prinesie. Aké je to jednoduché a ťažké zároveň. 
Ďakovať za každý deň, ktorý príde, bez výhrad, 
bez otázok. Ďakovať aj za tie najjednoduchšie 
veci v živote – osudu, bohu, ľuďom naokolo.  
Vážení seniori, želám vám, aby všetky dni vášho 
života boli naplnené zdravím, šťastím, 
spokojnosťou. Ďalšie Vám neželám, lebo vaša  
 

 
životná múdrosť vás citlivo vedie každým dňom 
vášho života. 
Po príhovore starostu obce sa seniorom 
predstavili deti zo základnej školy s programom 
a estrádni umelci z Liptovského Mikuláša, ktorí 
vystupujú pod záštitou Matice slovenskej. 
Vynikajúce koláčiky pre zúčastnených upiekla 
a sponzorsky venovala pani Elenka Šimovče-
ková. 
Po oficiálnom programe si zúčastnení 
v sprievode harmoniky jedného z hostí ešte 
zaspievali niekoľko pesničiek na želanie. 
Organizátorom podujatia sa vydarenou akciou 
podarilo aspoň na chvíľu priniesť slniečko 
a úsmev na tvár zúčastneným v tento upršaný 
podvečer. 
 

 
Modernejší verejný rozhlas   

- lepšie informovaní ob čania 
Ako sme avizovali v predchádzajúcich spravo-
dajoch obce, prichádza možnosť, aby občania 
dostávali informácie vysielané v rozhlase aj na 
mobilný telefón poprípade do svojej emailovej 
schránky. K uvedenej službe je potrebné 
poskytnúť číslo svojho telefónu poprípade 
emailovú adresu. Takýmto spôsobom budete 
informovaný o udalostiach v obci aj keď 
nebudete doma v čase vysielania relácie 
v miestom rozhlase. 
SMS správy a emailové správy sú ďalším 
informačným kanálom, ktorý okrem webovej 
stránky a miestneho rozhlasu poskytne občanom 
informácie v reálnom čase. Uvedené možnosti 
informovania oceníme hlavne pri mimoriadnych  
a nepredvídateľných udalostiach, ktorých 
intenzita sa za posledné obdobie zvyšuje 
a v takých situáciách je veľmi dôležité byť včas 
informovaný. 
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Obnovené schody na cintoríne 
 

Zub času sa zahryzol aj tam, kde čas sa pre 
nikoho neráta, a odniesli si to schody na 
miestnom cintoríne. V čase, keď hroby našich 
zosnulých si ich pozostalí pripravujú na sviatok 
všetkých svätých, sme  zrekonštruovali scho-
disko pri hlavnom vstupe, aby sme k pietnemu 
miestu zaistili aj bezpečný vstup. 
 

Neporiadok pri kontajneroch 
 

Reakcia majiteľa penziónu v našej obci: 
„Este raz poukazujem na bordel, ktorý je 
pri kontajneroch pred naším penziónom. 
Toto je krásna vizitka obce, ak ešte raz 
nájdem takýto bordel pred penziónom, 
vyhádžem ho pred obecný úrad.“ 
Aj takýto obraz a mienku majú o nás nielen 
majitelia penziónov ale aj turisti ubytovaní 
v zariadeniach na to určených. A pritom stačí tak 
málo, stlačiť a zmenšiť pôvodný plastový, 
tetrapakový alebo iný obal a minimálne o dve 
tretiny sa navýši množstvo odpadu, ktoré sa 
zmestí do kontajnera na to určeného. 
 

 
 
Stretli sme sa aj s názorom, že nám treba pridať 
ešte kontajnery na verejné priestranstvá. No 
keby v kontajneroch bol odpad, ktorý tam má byť 
a nie ako v novembri sme našli v plastoch periny, 
tak by sme si vystačili aj s tými kontajnermi čo 
máme. Ďalší problém je, kde vhodne umiestniť 
stojiská s kontajnermi. Nik z nás ich nechce mať 
pri svojom plote respektíve dome. Ak nenájdeme 
vhodný priestor, budeme nútení kontajnery 
stiahnuť a plastový odpad separovať do 
priesvitných vriec, aby už pri preberaní odpadu 
pracovníci zbernej firmy videli, či je odpad 
vyseparovaný alebo nie. 
 
 

Informácie ku vo ľbám do VÚC 
 

Dňa 4.11.2017 sa konali voľby do orgánov 
samosprávnych krajov. V našej obci sa volieb 
zúčastnilo 150 voličov čo predstavuje 37,5% 
účasť. 
Ako sa volilo v našej obci. 
Podľa výsledkov volieb je zrejmé, že občania 
našej obce sa zaujímajú o politickú situáciu 
v žilinskom kraji. Podľa našich hlasov sa nám do 
VUC podarilo zvoliť tých kandidátov, ktorí aj boli 
zvolení za okres Liptovský Mikuláš. Len 
kandidát, ktorý dostal v našej obci najvyšší počet 
hlasov Marian Vojtík - starosta susednej obce do 
poslaneckých lavíc nezasadne, nakoľko mu 
celkovo chýbalo 94 hlasov. 
Výsledky podľa hlasovania v žilinskom kraji 
Erika Jurinová KDH, NOVA, OKS, SaS Zvolená 43.68 % 
- 82 034 hlasov  
Juraj Blanár SMER-SD 29.78 % - 55 931 hlasov  
Marián Murín NEZÁVISLÝ 10.34 % - 19 425 hlasov  
Peter Sagan ĽS Naše Slovensko 7.63 % - 14 323 
hlasov  
Anton Martvoň NEZÁVISLÝ 3.52 % - 6 615 hlasov  
Ján Mikolaj SNS 2.67 % - 5 010 hlasov  
Peter Cibulka NEZÁVISLÝ 1.56 % - 2 921 hlasov  
Stanislav Pirošík KSS, VZDOR 0.50 % - 946 hlasov  
Kristián Hoffmann SZS 0.33 % - 615 hlasov  
 
Výsledky volieb za poslancov do VÚC podľa 
hlasovania v našej obci, zvýraznení kandidáti boli 
zvolení za poslancov uvádzame prvých 20 
kandidátov 
1. Marián Vojtík, SMER-SD 87 hlasov  
2. Branislav Tréger, NEKA 61 hlasov  
3. Ján Blcháč, SMER-SD 57 hlasov  
4. Erik Gemzický, SNS 42 hlasov  
5. Rudolf Urbanovič, SNS 34 hlasov  
6. Anna Dvorščáková, OľANO, 22 hlasov  
7. Alexander Slafkovský, NEKA 20 hlasov  
8. Jozef Repaský, ŠANCA 19 hlasov  
9. Jaroslav Barok, OľANO,18 hlasov  
10. Vincent Kultan, OľANO,18 hlasov  
11. Ján Hučík, NP 17 hlasov  
12. Peter Čajka, NEKA 16 hlasov  
13. Rastislav Adamčák, OľANO,16 hlasov  
14. Alena Uličná, SMER-SD 16 hlasov  
15. Peter Jurčo, OľANO,15 hlasov  
16. Miroslav Neset, SNS 14 hlasov  
17. Tomáš Hvostik, NEKA 13 hlasov  
18. Drahomír Krčmárek, OľANO,11 hlasov  
19. Michal Jurči, NEKA 11 hlasov  
20. Ľubomír Frič, SMER-SD 11 hlasov  
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Mikuláš zavítal do obce 
 

 
 

Každý rok zavíta do našej obce Mikuláš so 
svojimi pomocníkmi anjelom a čertom a poteší 
našich najmenších. Toho roku prišiel do našej 
obce už 2. decembra, kedže snehové podmienky 
mu umožnili rýchlejší príchod spoza polárneho 
kruhu a potešil tak našich najmenších, ktorí boli 
celý rok dobrí a poslúchali svojich rodičov. 
A ani tento rok nebol výnimkou a naplnená  sála 
kultúrneho domu bola plná rozžiarených 
svetielok a rozžiarených detských očí. Deti 
spevom privítali Mikuláša a potom každý z nich 
bol obdarovaný balíčkom, v ktorom neboli len 
sladkosti ale aj ovocie. 
Po odchode Mikuláša sa deti dosýta vyšantili, 
zasúťažili si a pozreli si rozprávku „Čo sa stalo 
na Vianoce“. 
Pri odchode z akcie sa s nimi lúčil rozsvietený 
stromček pred obecným úradom. 

 
Na balíčky pre najmenších prispeli sponzori 

Zerox s.r.o. – Roman Pavelica, Regionálny 
rozvoj Liptova s.r.o. – Ing. Jaroslav Maduda, 
Liptovský strojár s.r.o.- Miroslav Halahija, 
Esoxplast s.r.o. 

ĎAKUJEME ZO        ! 

Zvýšili sme bezpe čnos ť 
obecného úradu 

 
Každodenne sa stretávame s informáciami 
o rôznych krádežiach a prepadnutiach. Z tohto 
dôvodu sme pristúpili k zabezpečeniu obecného 
úradu pri vstupe, kde sme osadili elektronického 
videovrátnika, ktorý zabezpečí, aby do budovy 
nevstúpil nik bez vedomia zamestnanca úradu. 
Z tohto dôvodu prosíme občanov, ktorí si idú 
vybaviť na úrad svoje záležitosti, aby použili 
zvonček na dverách a zástupcovia obce im dvere 
elektronicky otvoria. 
 

Predviano čné stretnutie organizácií 
 
Dobrým zvykom býva ku koncu roka sa stretnúť 
so svojimi priateľmi a porozprávať sa, 
pospomínať a zhodnotiť práve sa končiaci rok. 
Výnimku takémuto dobrému zvyku nerobia ani 
naše organizácie Jednota dôchodcov, Únia žien 
a Slovenský červený kríž, ktoré každoročne pre 
svojich členov pripravia kapustnicu a spevokol 
Štiavnica kutúrne pásmo viažúce sa ku 
Vianociam. Toho roku sme pozvali do našej obce 
aj folklórnu skupinu zo Smrečian, ktorá sa u nás 
predstavila s programom ľudových zvykov 
spojených s príchodom najkrajších sviatkov 
v roku. Predstavili nám ako sa v minulosti 
zabávali, pracovali a napriek chudobe si dokázali 
pripraviť krásne vianočné sviatky v kruhu svojej 
rodiny. 
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Z činnosti DHZ 
 
Jesennú a celoročnú aktívnu činnosť   našich 
hasičov, žien a mužov sme ukončili 14.10.2017 
nočným cvičením Okresnej hasičskej ligy  
v Liptovskom Mikuláši. Tak,  ako po celý rok, aj 
na tejto akcii sme  dokázali,  že patríme  v rám-
ci okresu,  k popredným kolektívom.  Na tejto 
súťaži ženy obsadili 2. miesto a muži 3. miesto. 
V konečnom hodnotení súťažných kolektívov 
okresu Liptovský Mikuláš  za rok 2017,  naše 
ženy skončili na krásnom 3. mieste a muži na 7. 
mieste. Za ich vzornú reprezentáciu obce a DHZ  
patrí všetkým poďakovanie. 
 
Sústredená príprava základne pred útokom 

 
 
Ceny za večernú súťaž v Liptovskom Mikuláši 

 
21. októbra 2017 sme sa zúčastnili 
v Beňadikovej Okrskového taktického cvičenia.  
5–ti naši členovia ukázali, že aj priama 
zásahová činnosť nám nie je neznáma.  
 
 Taktické cvičenie v Beňadikovej 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28.októbra 2017 sme na záver hasičského roku 
usporiadali spoločné posedenie detí, žien 
a mužov v sále KD,  za účasti predstaviteľov  
obce,  kde sme si stručne našu činnosť 
zhodnotili. Pri bohato prestretom  stole,  sme 
zaspomínali na všetky naše celoročné akcie.  
Pekným oživením tohto posedenia bolo 
premietnutie fotoalbumu celoročnej činnosti 
nášho DHZ, ktorý spracovala a premietla 
Veronika Pavelicová.   Boli spomenuté aj 4 
mená, bez ktorých by naša činnosť nebola tak 
úspešná a hlavne,  atraktívna.  Sú to:  
 Veronika Pavelicová - velite ľka žien 
 Michaela Zlejšia - šéfka detí  
 Ing.Jozef Tká č – velite ľ mužov  
 Michal Chlebo– strojník a manager DHZ.   
                                                Ďakujem  Vám. 
 
 
Mladí hasiči s odmenami za celoročnú činnosť 

 
 
 
Súťažné družstvá mužov a žien v civile � 

 
 
Bodku za rokom dali naše deti. 2.12.2017 bol 
v Liptovskom Mikuláši usporiadaný Mikulášsky 
futbalový  halový turnaj mladých hasičov. Za 
silnej konkurencie 12 chlapčenských a 4 
dievčenských  kolektívov, „naši“, kombinovaný  
tým s  mladými futbalistami,  obsadil krásne 3. 
miesto. Zo 6-tich zápasov naši vyhrali 5 a jedinú 
prehru mali s konečným víťazom,  chlapcami 
z Prosieka. 
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Žiacke mužstvá nastúpené na turnaji v Liptovskom Mikuláši 

 
 
Fanúšikovia DHZ a futbalu v Liptovskom Mikuláši 

 
 
Na záver hodnotenia DHZ Uhorská Ves, za  rok 
2017,  vyslovujem poďakovanie všetkým, ktorí 
sa podieľali na našej činnosti.   Všetkým 
aktívnym, ale aj tým, čo nás morálne 
podporovali,  prajem krásne prežitie vianoč-ných 
sviatkov, príjemnú a ničím nerušenú rodinnú 
pohodu v kruhu svojich blízkych. 
Do  Nového roku 2018 prajem šťastie, zdravie, 
osobné a pracovné úspechy. 

                                                                                                                            
Výbor DHZ Uhorská Ves 

 
Niečo z histórie o patrónovi hasi čov 

To najdôležitejšie, prečo sa sv. Florián stal 
patrónom hasičov je jeho charakter a odvaha. 
Svoj život obetoval preto, aby zachránil ďalších 
40 spoločníkov - vojakov, ktorí sa stali 
kresťanmi. Jeho odvahu, vernosť svojmu 
presvedčeniu a altruizmus s nasadením a 
obetou vlastného života je to, čo robí sv. 
Floriána dôstojným patrónom hasičov a 
záchranárov.Svätý Florián (Florián z Lorchu, lat. 
Florianus) je katolícky svätec, patrón hasičov, 
pekárov, hrnčiarov, hutníkov, taktiež ako 
ochranca pred neúrodou, búrkou aj 
suchom.Florián je patrónom v Rakúsku, kde 
bolo po ňom pomenované aj mesto (Sankt 
Florian), taktiež v Česku, Slovensku, Bavorsku, 

Taliansku (Bologna), Poľsku (Krakov). Narodil 
sa v Enns v rímskej provincii Noriko za čias 
prenasledovania kresťanov počas vlády 
rímskeho cisára Diokleciána. Florián bol 
plukovníkom v legionárskom vojsku rímskeho 
cisára v Cetii (dnešný Zeiselmauer v Rakúsku). 
Roku 304 sa postavil na obranu 40 zatknutých a 
uväznených  kresťanských legionárov v Lorchu . 
Za pokus o vyslobodenie bol zatknutý a 
odsúdený miestodržiteľom Aquiliánom na smrť. 
Poprava sa konala dňa 4. mája 304 na brehu 
rieky Enns (v tej dobe nazývanej Aniza). Na krk 
mu bol priviazaný mlynský kameň a následne 
bol utopený vo vodách Enns. Nie je zistené, v 
akom veku bol popravený. Legenda hovorí, že 
voda vyplavila Floriánovo mŕtve telo na skalu, 
kde ho našla vdova Valéria, ako ho pred 
zhanobením stráži veľký orol. Ten sa objavil aj 
na niektorých neskorších zobra-zeniach tohoto 

svät-ca.  

Na mieste hrobu Sv. 
Floriána pri Linci 
postavili kaplnku a 
neskoršie kostol s 
kláštorom, ktorý obý-
vali benediktíni a po 
nich augustiniáni. 
Floriánove ostatky 
sa našli v 13. 
storočí. V roku 1942 
boli objavené aj 
ostatky 40 muče-
níkov, za ktorých 
svätec položil život. 
Časť jeho relikvií je 

od roku 1183 v Krakove, ktoré daroval mestu 
pápež Lucius III. Pre ne dal postaviť knieža 
Kazimír II. (Spravodlivý) baziliku zasvätenú sv. 
Floriánovi. Ostatky svätca sa nachádzajú aj v 
relikviári Svätovítskeho chrámu v Prahe. Kult 
patróna hasičov bol neskôr rozšírený po celej 
strednej Európe. Postavilo sa množstvo jeho 
sôch na ochranu pred požiarmi. Vyobrazenia 
Floriána sa vyskytujú aj na priečeliach domov, v 
erboch, na pečatiach, rázcestiach a hlavne na 
hasičských zbrojniciach Pred Floriánom v 15. 
storočí boli ochrancami pred ohňom sv. Agáta a 
sv. Vavrinec. 

Povesť hovorí, že v ôsmom storočí zachránil 
Florián nemecké mesto Nurnberg pred 
požiarom. Podľa legendy taktiež ochránil istého 
uhliara, ktorý spadol do ohňa a bol zachránený 
na príhovor svätca. Atribúty: zobrazuje sa ako 
rímsky dôstojník, alebo vojak s prilbou na hlave, 
v ľavej ruke so zástavou, v pravej s nádobou na 
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vodu, ktorou zalieva horiace obydlie. Katolícka 
cirkev oslavuje jeho pamiatku 4. mája.  

 
Modlitba k sv. Floriánovi 

Všemohúci a milosrdný Bože,                                    
Ty si dal svätému Floriánovi silu vydržať 

všetky útrapy mučenia.                                    
Pomáhaj aj nám, ktorí dnes oslavujeme jeho 

víťazstvo, aby sme s Tvojou pomocou dosiahli 
víťazstvo nad zlobou a nenávisťou a obstáli v 

každom nebezpečenstve.                                
Prosíme o to skrze nášho Pána Ježiša Krista, 

Tvojho Syna, ktorý je Boh a s Tebou žije 
a kra-ľuje v jednote s Duchom svätým po 

všetky veky vekov.                                                          
Amen 

Cyklochodník LM-LH 

Miestne samosprávy sa niekoľkokrát stretli nad 
prípravami cyklochodníka medzi mestami 
Liptovský Mikuláš a Liptovský Hrádok. Posledná 
verzia červená trasa cyklochodníka by mala ísť 
popri rybníkoch a prameni Uhorčianka. Uvedenú 
alternatívu podporujeme aj my. Pretože pravá 
strana Váhu je atraktívnejšia pre cykloturizmus. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zberný dvor 
Ako sme avizovali v predchádzajúcich 

číslach spravodaja, o získaní dotácie na 
výstavbu zberného dvora, tak vám prinášame 
informácie o ďalšom priebehu čerpania 
uvedenej dotácie. Po úspešnom absolvovaní 
administratívnych kontrol na jednotlivé verejné 
obstarávania sa pomaly dostáváme do cieľa, 
ktorým bude prevzatie techniky( traktor 
s vlečkou, štiepkovač), kontajnerov a stavebné 
práce za obecným úradom budú ukončené 
v roku 2018. (ukončenie august 2018 so 
súhlasom poskytovateľa dotácie).  
Traktor už je dočasne zaparkovaný v hasičskej 
zbrojnici viď fotografia pod článkom. 

 

Obecný traktor 
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Využívanie pôdy 
 
V kocke o tzv. náhradné užívanie 

poľnohospodárskych pozemkov t.j. že neužívate 
vlastný pozemok, ale cudzí, ktorý Vám bol 
odovzdaný pozemkovým úradom resp. odborom 
pozemkovým a lesným príslušného okresného 
úradu v období od roku 1991 do roku 2008. 
Riešilo sa to cez § 15 zákona 330/1991 Zb. o 
pozemkových úpravách (slangovo sa to 
nazývalo vyčlenenie pozemku cez pätnástku). 
Takéto vyčleňovanie vyplynulo z veľkej 
rozdrobenosti pozemkov, ktoré vlastnili naši 
občania a neboli obrábania schopné ich podiely 
čo v jednotlivých parcelách mali. Pre názornosť 
priemerný gazda na Slovensku mal pôdu 
rozdrobenú  v 15 až 36 pozemkoch pri celkovej 
výmere niekoľko málo ha poľnohospodárskej 
pôdy. Keďže po roku 1989 bol veľký dopyt po 
obrábaní pôdy, tak sa to riešilo náhradným 
užívaním s garanciou štátu. Tento § 15 bol v 
roku 2008 zrušený a preto je potrebné vydať 
nové rozhodnutie pre tých vlastníkov, ktorí 
užívajú takýto (cudzí) pozemok, pričom nemusia 
byť podnikatelia a chcú tento pozemok užívať aj 
naďalej. Je potrebné aby do 28.2.2018  sa takto 
dotknutí občania ohlásili a dali žiadosť na 
príslušný okresný úrad odbor pozemkový a 
lesný. Pracovníci odboru následne usmernia čo 
je potrebné doložiť ku žiadosti.  Lesných 
pozemkov by sa to týkať nemalo, nakoľko tie sa 
odovzdávali len vlastníkom lesa a vo 
vlastníckych hraniciach príslušných parciel. No 
niekde sa môže aj to vyskytnúť, hlavne tam, kde 
boli porastené lesným porastom bývalé 
pasienky prípadne orná pôda a nikto druh 
pozemku (kultúru) nezmenil.   Podrobnosti si 
môžu občania naštudovať prípadne v zákone č. 
504/2003 Z.z. o nájme poľnohospodárskej 
pôdy,.... a konkrétne v § 12b a §24 c.  
Toľko ku popisu informácie a pokiaľ je niečo 
nejasné, tak kontakt na mňa je 0908979510. 
A teraz spomínaný odkaz : 
Poslanec NR SR Martin Fecko člen výboru pre 
pôdohospodárstvo a životné prostredie 
upozorňuje všetkých občanov , ktorý užívajú 
poľnohospodársku pôdu nie vlastnú, ale cudziu 
a mali to vyčlenené cez pozemkový úrad resp. 
pozemkový odbor okresného úradu s 
príslušným rozhodnutím a chcú túto pôdu aj 
naďalej užívať, aby v lehote do 28.2.2018 podali 
žiadosť na pozemkový a lesný odbor 
príslušného okresného úradu  o vydanie nového 
rozhodnutia na tento pozemok. Pracovníci 
odboru upresnia aké doklady je potrebné doložiť 
podľa zákona č. 504/2003 Z.z.. Nepodaním  
 

 
 
žiadosti do daného termínu užívanie náhrad-
ného pozemku zaniká.  

 
Vianočné koledy ich pôvod  a význam  
 
Na Slovensku sa s koledami ako piesňami 
stretávame najmä v predvianočnom a via-nočnom 
období. Sú už súčasťou našej histórie a 
národného kultúrneho dedičstva. Ako sa formovali 
koledy a ako ich chápu vo svete?  
Predpokladá sa, že samotné koledy ako oslavné 
piesne majú pôvod v Rímskej ríši - oslavách 
nového roka - calendae. Odtiaľ pochádza aj 
používanie tohto slova u rôznych národov a 
národnosti.____________________  
U Slovanov sa koledy zväčša chápu ako ľudové 
piesne spievané pri príležitosti veľkých cirkevných 
sviatkov napríklad v období Vianoc. Bohatú 
tradíciu majú u Slovákov, Čechov, Ukrajincov, 
Rusov a Bulharov. V Srbsku sa tieto oslavné 
piesne nazývajú tiež koleda, v Slovinsku 
kolednica, u Rusov, Ukrajincov a Bielorusov - 
коляда. V Poľsku majú tieto piesne tiež veľkú 
popularitu a nazývajú sa kolędy. U týchto národov 
môže byť význam slova koleda chápaný širšie 
alebo naopak užšie ako ho chápeme my. Zároveň 
napríklad u Rusov a Poliakov je veľa kolied, ktoré 
nemajú len ľudový pôvod - boli skomponované. U 
Rumunov je koleda colinda, u Francúzov tsalenda 
u anglicky hovoriacich - Christmas Carol. U 
Grékov v Grécku a na Cypre je to Kálanda, u 
Nemcov a Rakúšanov je to Weihnachtslied. 
Keďže Vianoce sú slávené v rôznych štátoch 
sveta, najznámejšie vianočné koledy a piesne boli 
prekladané do jazykov mimo svojho originálneho 
pôvodu. Medzi takéto najznámejšie skladby patrí 
Tichá Noc - Stille Nacht, ktorá bola predložená 
snáď do všetkých jazykov na svete. Vznikla v roku 
1818 a jej autormi sú Joseph Mohr a Franz Xaver 
Gruber. Veľmi známa je aj koleda Adeste Fideles, 
ktorej autorom textu je John Francis Wade. Z 
latinského textu bola tiež preložená do rôznych 
jazykov sveta. In Dulci Jubilo patrí medzi 
najstaršie doteraz spievané koledy. Vznikla v prvej 
polovici 14. storočia a jej pôvodný text je latinsko - 
nemecký. Zaujímavý je aj pôvod vianočnej piesne 
Carol of the Bells, melódia ktorej pochádza z 
ukrajinskej piesne._________________________ 
Aj keď nám už často splýva význam slov koleda a 
vianočná pieseň, vianočné koledy sa viažu k 
sviatku narodenia Ježiša Krista, kým vianočné 
piesne sú koncipované širšie a viažu sa k 
vianočnému obdobiu, ako napr. Rolničky, 
Rolničky, O Tannenbaum, Jingle Bells. Koledy tak 
tvoria jednu zo súčastí vianočných piesní. 
 
 



- 9 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

 

„LUMEN“ 
 

   Ak toto slovo preložíme z latinského jazyka, znamená 
„SVETLO“ a práve o tomto SVETLE Vám i sebe chcem 
v krátkosti milí občania, farníci a návštevníci Liptovského Jána  
a filiálok: Podtureň a Uhorská Ves napísať, ako ho máme prijať 
a prežívať aj cez tieto sviatky Narodenia Pána. 
 V Biblii čítame:“...pravé svetlo, ktoré osvecuje každého človeka, 
prišlo na svet...“ 
   Veľmi pekne a priam dojemne sme všetci prežívali „rorátne“ 
sväté omše, kedy skoro ráno (6.00), za tmy a len pri svetle 
sviečky, ktorú mal každý pre seba, ale aj pre iných v ruke sa 
odrazu z malého plamienka (svetla) rozžiaril celý kostol a bolo 
SVETLO. Takto aj Izraelský ľud, keď žil v tme, očakával 
SVETLO, očakával Spasiteľa a On prišiel ako malý Ježiš, 
narodený v Betleheme a tam pri Jeho narodení opäť zažiarilo 

svetlo. Nad maštaľkou žiarilo svetlo hviezdy, ktorá ukázala správnu cestu a smer nielen 
„3“ kráľom, pastierom...ale ju stále ukazuje aj nám všetkým. Preto aj cez tieto Vianočné 
sviatky sa máme všetci stať pre iných veľkým svetlom, ktoré nám priniesol a zanechal 
Ježiš. On chce svietiť na našich životných cestách. On chce svietiť v našom osobnom 
živote. On chce svietiť v našom milujúcom srdci. On chce svietiť v našich rodinách. On 
chce svietiť vždy a všade kde sme a čokoľvek robíme. On chce svietiť s nami a v nás. 
On chce svietiť... 
   Preto, keď budeme aj tento rok na Vianoce zapaľovať sviečku na štedrovečernom 
stole a to priam z Betlehemského SVETLA, tak nezabudnime, že si máme z tohto svetla 
zapáliť aj svoje srdce, aby svietilo pre všetkých ľudí, ktorých stretneme. 
   „Dnes zažiari nad nami SVETLO, lebo sa nám Narodil Pán...“ (slová detskej vianočnej 
piesne) 
   Takto sa na Vás a stretnutie s Vami teším  na našej prvej spoločnej polnočnej svätej 
omši 24.12.2018 o 24.00 v našom prekrásnom starobylom a historickom farskom kostole  
v Liptovskom Jane, kde budeme všetci pre iných SVETLOM a potom následne na Božie 
Narodenie 25.12.2018 na slávnostnej svätej omši o 9.30 hod 
Peter Kvasňák – farár 
 

Čo bolo u evanjelikov 
31. októbra 2017 500 rokov reformácie  – V deň tohto 
výnimočného jubilea sa už ráno o 6. hod. rozozvučali zvony 
evanjelického kostola, aby pripomenuli, že pred 500 rokmi sa 
začal zápas o čisté evanjelium a o správne pochopenie Písma. 
Slávnostné služby Božie o 17:30 hod. potom kázňou slova 
Božieho i vystúpeniami spevolov ohlasovali, že jediným Svetlom, 
ktoré môže jasne posvietiť na cestu života a nesklamať, je Pán 
Ježiš. Najznámejšou udalosťou pred 500 rokmi bolo pribitie 95 
výpovedí proti odpustkom, my sme zase odhalili v kostole 
pamätnú tabuľu pripomínajúcu odkaz reformácie aj budúcim 
generáciám.  
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11. – 12. novembra 2017 Návšteva z Po ľska  – 22 
konfirmandov a mládežníkov pod vedením 
evanjelického farára Mareka Twardzika z partnerského 
cirkevného zboru Cisownica navštívilo náš cirkevný 
zbor. V sobotu večer sa naši konfirmandi s nimi stretli 
na chate Jahoda v Jakubovanoch, kde aj strávili noc. 
Na druhý deň spoločne prišli na služby Božie v 
Liptovskom Jáne, kde brat farár kázal.  

12. novembra 2017 Stretnutie starších v Uhorskej 
Vsi  – Vyše 20 starších bratov a sestier sa stretlo na 
ďalšom stretnutí starších v Uhorskej Vsi. Na úvod brat 
farár prečítal slovo Božie a krátke zamyslenie, prítomní sa pomodlili a zaspievali pieseň. Po príhovore 
sestry dozorkyňe Ivety Lukáčovej na husliach zahrala mladá sestra Martinka Radičová z Podturne. 
Potom sme už prežili príjemné chvíle vo vzájomných rozhovoroch pri chutnom občerstvení. Každý 
účastník dostal ako darček kalendár cirkevného zboru. 

Peter Taját, ev. a. v. farár 

Vianoce = inkarnácia 
Vianoce nám predovšetkým pripomínajú, že Boh sa stal človek. Tento div nazývame inkarnáciou. Boh 
prichádza „in carnem“, teda v tele – stáva sa človekom. Ján vraví: „Na počiatku bolo Slovo a Slovo bolo 
u Boha a Boh bol to Slovo. A to Slovo stalo sa telom, prebývalo medzi nami, a my sme hľadeli na Jeho 
slávu ako na slávu jednorodeného od Otca, bolo plné milosti a pravdy.“ (Ján 1, 1 a 14) 

Boh už nie je tajuplné X, ktoré nikto nevie vyriešiť. Už nie je temnou hádankou, o ktorej nikto nič nevie. 
Boh si našiel cestu k nám. Stal sa živým človekom uprostred nás. 

Pritom však Boh nie je diktátor, ktorý k  nám prichádza v sláve nádhere. Keby bol prišiel takto, nikto by 
sa neodvážil k Nemu priblížiť. Museli by sme stáť v úctivom odstupe a obdivovať Ho. Teraz však 
prichádza k nám ako dieťa. Vydáva sa ľuďom na milosť a nemilosť. Je naším bratom. Vie, čo to 
znamená žiť tu na zemi. O to viac môže byť pre nás Pomocníkom, Ochrancom a Vykupiteľom z hriechu 
a smrti. 

Prajem vám v mene Cirkevného zboru ECAV na Slovensku Liptovský Ján požehnané prežitie sviatkov 
narodenia Božieho Syna. Nech jednorodený Syn Boží, ktorý kvôli nám prišiel na svet, je aj vaším 
Svetlom, Ochranou, Pomocou a Spásou. 

Peter Taját, ev. a. v. farár 

Čo sa chystá? 
24. 12. 2017 4. adventná nede ľa 9,00 Služby Božie so spove ďou a VP  

24. 12. 2017 Štedrý ve čer 16,00 Štedrove černé služby Božie  

25. 12. 2017 1. slávnos ť viano čná 9,00 Slávnostné služby Božie  

26. 12. 2017 2. slávnos ť viano čná 9,00 Slávnostné služby Božie  

31. 12. 2017 Záver ob čianskeho roka  17,00 Služby Božie  

1. 1. 2018 Nový rok  9,00 Služby Božie  

6. 1. 2018 Zjavenie  9,00 Služby Božie  
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7. 1. 2018 1. nedeľa po Zjavení, 
Nedeľa misie  

9,00 Služby Božie so spove ďou a VP  

13. 1. 2018 Sobota 15,30 Novoročná akadémia (Kultúrny dom v L. Jáne) 

14. 1. 2018 2. nedeľa po Zjavení  9,00 Služby Božie  

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi  

21. 1. 2018 3. nedeľa po Zjavení  9,00 Služby Božie  

28. 1. 2018 Deviatnik  9,00 Služby Božie  

4. 2. 2018 Nedeľa po Deviatniku  9,00 Služby Božie so spove ďou a VP  

11. 2. 2018 Predpôstna nede ľa 9,00 Služby Božie  

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi  

18. 2. 2018 1. pôstna nede ľa 9,00 Služby Božie – Národný týžde ň manželstva  

20. 2. 2018 Utorok 15,30 Pôstna večiereň v Uhorskej Vsi 

25. 2. 2018 2. pôstna nede ľa 9,00 Služby Božie  

4. 3. 2018 3. pôstna nede ľa 9,00 Služby Božie  

6. 3. 2018 Utorok 15,30 Pôstna večiereň v Uhorskej Vsi 

11. 3. 2018 4. pôstna nede ľa 9,00 Služby Božie so spove ďou a VP  

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi so 
spove ďou a VP  

18. 3. 2018 5. pôstna nede ľa 9,00 Služby Božie so spove ďou a VP  

20. 3. 2018 Utorok 15,30 Pôstna večiereň v Uhorskej Vsi 

25. 3. 2018 6. pôstna nede ľa 9,00 Služby Božie so spove ďou a VP  

 
Okrem týchto nede ľných a sviato čných stretnutí ešte bývajú nasledovné bohoslužobné 
podujatia:  

Detská besiedka –  každú nedeľu počas služieb Božích na ev. fare v Liptovskom Jáne 
Stredtýžd ňové služby Božie – každý štvrtok o 17. hod. v zborovej  miestnosti v Liptovskom Jáne  
Biblická hodina  – v Kultúrnom dome v Podturni každú druhú stredu o 16,30 hod. 
Biblická hodina mužov  – prvú stredu v mesiaci striedavo v cirkevných zboroch Liptovský Ján, 

Smrečany, Závažná Poruba a Liptovský Ondrej o 18,30 hod. 
Stretnutie mládeže  – Každú sobotu o 17. hod. v Kultúrnom dome v Beňadikovej 
Nácvik detského ev. spevokolu Svätojánske mušky  – každý piatok o 16,30 hod. na ev. fare v 

Liptovskom Jáne 
Nácvik ženského spevokolu  – každú sobotu o 18. hod. v Kultúrnom dome v Podturni 
Nácvik mužského ev. spevokolu Svätojánsky prame ň – každý štvrtok o 17,45 hod. na ev. fare v 

Liptovskom Jáne. 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
 Zosobášili sa  

                         11.novembra 2017 
Zuzana Balická a Martin Jakabovič 
          

Jubilanti 
február 

pán Peter Beťko  70 rokov 
 

Poďakovanie 
 

Miestny spolok Slovenského červeného kríža sa 
chce poďakovať našim občanom, pani Alene 
Herichovej a pánovi Andrejovi Mikytovi za 10-
násobné darovanie krvi, za čo im bola udelená 
1.12.2017 bronzová Jánskeho plaketa. 
 

 
Uvítanie do života 

Pre detičky, ktoré sa narodili v roku 2016 členovia 
SPOZ-u pripravili spoločné uvítanie do života 
spojené s odovzdaním finančného príspevku. 
V roku 2016 sa do obce narodilo päť detí. 
Slávnostného uvítania sa zúčastnili štyri rodiny, 
ktorým starosta odovzdal príspevok vo výške 
133€ 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Orienta čný plán 
 

Z dotácie Žilinského samospráv-
neho kraja sa nám podarilo v obci 
osadiť orientacný plán obce, ktorý 
uľahčí pohyb a orientáciu v našej 

obci. Jedna tabuľa je umiestnená aj na vstupe na 
Oú a orientačný plán nájdete aj na webovej 
stránke obce v časti „pre návštevníkov“. 

Opustili nás 

Najväčšia láska na svete umiera, 
keď oko matkino navždy sa zaviera. 

     
V hlbokom zármutku oznamujeme,  

že nás dňa 10. októbra 2017  
v 86. roku života opustila 
pani Anna Multáňová 

Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila 
v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi                                

v sobotu 14. októbra 2017.                                        
Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania za 
všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke.   
 
 

Čas plynie život ide v diaľ, 
Nám po tebe ostala len veľká bolesť a žiaľ. 

  
V hlbokom zármutku oznamujeme,  

že nás dňa 13. októbra 2017  
v 59. roku života opustil 
pán Miroslav Tomko 

Posledná rozlúčka so zosnulým sa uskutočnila pred 
obecným úradom v Uhorskej Vsi                                

v utorok 17. októbra 2017.                                        
Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania za 
všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke.  
 
 

Dohasli jej milé oči,  
dopracovali jej zlaté ruky,  
dotĺklo jej šľachetné srdce,  

odišla tam, odkiaľ niet návratu. 
   

V hlbokom zármutku oznamujeme, 
 že nás dňa 24. októbra 2017  

v 90. roku života opustila 
pani Ľudmila Multá ňová 

Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila  
v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi                                

vo štvrtok 26. októbra 2017.                                        
Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania za 
všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke 
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10 rád, ako správne k ŕmiť vtáčiky v zime 

 
1. S pravidelným kŕmením by ste mali začať už koncom októbra. Ak je chladné počasie, vtáci vašu 
    pomoc  potrebujú a navyše si na miesto s potravou včas zvyknú. 
2. Kŕmte ich aj v dobe, keď už neleží sneh alebo sa otepľuje. Po zime sú vtáky vychudnuté a dosta- 
    tok prirodzenej potravy, hlavne hmyzu, nájdu v záhrade až začiatkom mája. 
3. Aj keď majú vtáčiky zob v krmítku celý deň, zásadne by ho mali v ňom mať zavčas ráno a pred 
    zotmením. Hlavne sýkorky potrebujú pre dlhé zimné noci dostatok energie, tak isto ráno ju musia 
    po studenej noci rýchlo doplniť. 
4. Krmítko by ste mali umiestniť na chránené miesto napríklad blízko haluzí stromu alebo kríkov, aby  
    sa mali vtáčiky v prípade nebezpečenstva kam rýchlo skryť. 
5. Do krmítka by nemalo snežiť alebo pršať, pretože inak suchý zob sa môže ľahko skaziť alebo 
    zamrznúť. 
6. Na rímsach okien vtáky radšej nekŕmte, hlavne u viacpodlažných domoch môžu nastať problémy  
    s hygienou. 
7. Zvyšky domácich potravín (žemle, rožky, vianočka) ako zdroj kŕmenia pre vtáky môžu byť škodlivé.  
    Radšej investujte do overenej a dobre balenej špeciálnej výživy. Tá obsahuje okrem semien obilovín 
    a  slnečnice aj doplnkové látky a vitamíny. A to všetko bez antioxidantov, umelých farbív a konzerva-  
    čných látok. 
8. Ak nemajú vtáci naplnené krmítko celý deň, kŕmte ich hoci aj menej, ale pravidelne. Obyvatelia vašej 
    záhrady si na to zvyknú. 
9. Krmítka chráňte vhodnou konštrukciou alebo umiestnením pred nezvanými návštevníkmi (mačky). 
10. Po ukončení kŕmnej sezóny krmítka dôkladne vyčistite, vydezinfikujte a uložte do kôlne, pivnice  
     alebo garáže, kde počkajú do ďalšej jesene 

Vymaľuj Mikulášov podľa návodu.
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ŠPORT  V OBCI
 
 
Dlhá futbalová jeseň, počas ktorej odohrali naši 
muži dvanásť zápasov dokonale preverila ich 
schopnosti. Výsledkom solídnych výkonov je 
lichotivé tretie miesto v tabuľke a šanca v jarných 
zápasoch zabojovať o vyraďovaciu časť súťaže, 
v ktorej sa bude bojovať o postup do II.triedy. 
Na spoločnom posedení futbalisti zhodnotili 
jesennú časť, dohodli sa, že v tréningovom 
procese budú pokračovať každý štvrtok 
v telocvični v Liptovskom Jáne. Telocvičňu 
základnej školy budú využívať na prípravu počas 
zimného obdobia aj žiaci. Na najbižšej členskej 
schôdzi si určia ciele na nasledujúce obdobie. 

 
 

Výsledky III.B triedy 17/18 
 

1. kolo (06.08.2017) o 16.30 hod. 

Kráľ.Lehota 0 - 2 Uhorská Ves 

2. kolo (13.08.2017) o 16.30 hod. 

Uhorská Ves 1 - 0 Gôtovany 

3. kolo (20.08.2017) o 16.00 hod. 

Vet.Poruba 3 - 2 Uhorská Ves 

4. kolo (27.08.2017) o 16.00 hod. 

Uhorská Ves 5 - 0 Gálovany 

5. kolo (03.09.2017) o 15.30 hod. 

Podtureň 1 - 3 Uhorská Ves 

6. kolo (10.09.2017) o 15.30 hod. 

Uhorská Ves 2 - 1 L.Trnovec 

7. kolo (17.09.2017) o 15.00 hod. 

L.Ondrašová 0 - 1 Uhorská Ves 

8. kolo (24.09.2017) o 15.00 hod. 

Uhorská Ves 1 - 2 Hybe 

9. kolo (01.10.2017) o 14.30 hod. 

L.Ondrej 1 - 5 Uhorská Ves 

10. kolo (08.10.2017) o 14.30 hod. 

Uhorská Ves 2 - 0 Kráľ.Lehota 

11. kolo (15.10.2017) o 14.30 hod. 

Gôtovany 6 - 1 Uhorská Ves 

12. kolo (22.10.2017) o 14.00 hod. 

Uhorská Ves 2 - 0 Vet.Poruba 

13. kolo (29.10.2017) o 14.00 hod. 

Gálovany odložené Uhorská Ves 

 
 

 
 

 
Materiálna pomoc od SFZ 

 
Futbalový klub využil pomoc od Slovenského 
futbalového zväzu vo výške 400€ a zakúpil do 
klubu materiálne veci, ktoré potrebuje na svoj 
chod. Zakúpené okrem iného boli dve sady 
štucní, chladiace spreje, pomôcky na údržbu 
trávnika a iné. 
Okrem uvedenej pomoci sme sa zapojili do výzvy 
SFZ - podpora rekonštrukcie a výstavby 
futbalovej infraštruktúry . Pomocou dotácie z 
tejto výzvy by sme chceli rozšíriť zázemie o dve 
šatne a dva sociálne priestory (sprchy a WC) pre 
našich najmenších futbalistov a hráčov súpera. 
Uvedené priestory by boli realizované formou 
kontajnerových zostáv. Realizáciou uvedenej 
výstavby by sa areál zmodernizoval a spĺňal by 
vyššie štandardy ako je tomu teraz. Ak sa nám 
však nepodarí ziskať uvedené finančné zdroje, 
budeme pokračovať v menších úpravách na 
budove šatní. (dokončenie omietky na severnej 
strane budovy) 

 
Stolnotenisový turnaj 

 
„O POHÁR STAROSTU OBCE“ 

Futbalový oddiel TJ Ďumbier Uhorská Ves  
a obec Uhorská Ves pozývajú všetkých 
neregistrovaných hráčov na stolnotenisový 
turnaj. Príďte si vyskúšať nové stolnotenisové 
stoly, ktoré obec zakúpila pre všetkých 
fanúšikov malej celuloidovej loptičky. 
 

23.12.2017 o 9:00 hod 
 
Kategórie 

� do 15 rokov 
� od 16 do 45 rokov 
� nad 45 rokov 

 
Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo 
poslať emailom na adresu starosta@uhorskaves.sk do 6.4.2018 kedy 
bude uzávierka ďalšieho čísla.  
Redakčná rada:Vladimír Multáň, Ing.Soňa Slosiarová, Ing. Lenka 
Lencsésová, Mgr.Daša Tkáčová,Ing. Pavel Béres, Pavel Pavelica  
SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec Uhorská Ves. 
Vychádza štvrťročne. Registračné číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. 
Redakcia nezodpovedá za obsahovú, gramatickú úpravu dodaných 
príspevkov. Uvedené príspevky nemusia byť názormi vydavateľa 
Spravodaja. Spravodaj je zverejnený aj na webovej stránke obce.   

 


